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С 27 сентября по 9 октября 2016 года в г. Перми пройдет Всероссийская акция по бесплатному анонимному 
экспресс-тестированию на ВИЧ-инфекцию
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С 27 сентября по 9 октября 2016 года с 12:00 до 20:00 в  г. Перми в ТРЦ «СПЕШИLOVE» (г. Пермь, ул. Спешилова 114, Камская долина) пройдет акция по тестированию на ВИЧ. Акция проводится в рамках масштабной коммуникационной кампании Министерства здравоохранения Российской Федерации, основная цель которой - информирование населения о профилактике ВИЧ и вирусных гепатитов В и С.

Мероприятия по тестированию также пройдут в других крупных городах России: Челябинск, Екатеринбург, Барнаул, Уфа, Саратов, Казань, Нижний Новгород. Первыми местами проведения Всероссийской акции стали Иркутск и Кемерово, где интерес к ней оказался очень высоким - количество желающих сдать тест на ВИЧ в Иркутске за 13 дней составило 1973 человек, в Кемерово 1851 человек.
Каждый час 11 человек в России заражается ВИЧ-инфекцией. На сентябрь 2016 года в Пермском крае было зарегистрировано более 28 тысяч человек инфицированных ВИЧ. За 2016 год в крае вновь выявлено 2240 случаев заражения ВИЧ-инфекцией.

Тест на ВИЧ необходимо обязательно пройти:

· любому, кто хоть раз имел незащищенный сексуальный контакт с партнером, чей ВИЧ  статус ему неизвестен;

· имел опыт употребления инъекционных наркотиков;

· сделал татуировку или пирсинг;

· делал маникюр, педикюр, любые инъекционные процедуры нестерильным инструментом;

· планирует ребенка;

· хочет быть уверен в состоянии своего здоровья и здоровья своих близких.
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Тест проходит анонимно, бесплатно и безболезненно, а результат готов уже через 15 минут. Точность теста составляет 99%. На площадке будут работать опытные медицинские работники, которые подробно расскажут о ВИЧ, о путях его передачи и мерах профилактики, а также дадут индивидуальные консультации в зависимости от результата теста.
